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	1、浙商沪深300份额折算
	：折算前浙商沪深300份额的基金份额净值，下同
	：折算前浙商稳健份额的基金份额参考净值，下同
	2、浙商稳健份额折算
	：折算前浙商稳健份额的份额数，下同
	3、浙商进取份额折算
	浙商进取份额上进行份额折算，其基金份额参考净值和份额数保持上变。
	4、折算后浙商沪深300份额的总份额数
	折算后浙商沪深300份额的总份额数＝定期份额折算前浙商沪深300份额的份额数＋浙商沪深300份额持有人新增的浙商沪深300份额数＋浙商稳健份额持有人新增的浙商沪深300份额数。
	5、举例
	假设基金份额折算日折算前浙商沪深300份额的基金份额净值为1.356元，上会计年度末浙商稳健份额的基金份额参考净值为1.058元，浙商进取份额的基金份额参考净值为1.654元，投资人甲持有浙商沪深300份额的场内份额100,000份，投资人乙持有浙商稳健份额60,000份，投资人丙持有浙商进取份额80,000份，则：
	份额折算后浙商沪深300份额的基金份额净值＝1.356-0.5×(1.058-1.000)＝1.327元，浙商稳健份额的基金份额参考净值＝1.000元
	投资人甲新增的浙商沪深300份额数＝[0.5×100,000×(1.058-1.000)]/1.327＝2185份（场内份额取整计算，最小单位为1份，余额计入基金财产）
	投资人乙新增的浙商沪深300份额数＝[60,000×(1.058-1.000)]/1.327＝2,622份（场内份额取整计算，最小单位为1份，余额计入基金财产）
	即：份额折算后，投资人甲共持有浙商沪深300份额的场内份额102,185份，投资人乙共持有浙商稳健份额60,000份及浙商沪深300份额的场内份额2,622份，投资人丙仍持有浙商进取份额80,000份。



